
Прізвища, ініціали автора (авторів) та науко-
вого керівника, назва вищого навчального за-
кладу в конкурсних роботах, а також в інших 
документах замінюються відповідним девізом. 

В окремому запечатаному пакеті під тим 
самим девізом у роздрукованому вигляді 
українською мовою подаються відомості 
про автора (авторів) та наукового керівника 
роботи. Для коректного оформлення за-
прошень та дипломів прізвища, ім’я та 
по-батькові автора(ів) та керівника ро-
боти слід наводити у називному і родо-
вому відмінках 

До кожної наукової роботи додаються: 
 дискета або СD-ROM диск із файлом робо-

ти в форматах DOC, RTF або  ODT. 
 анотація наукової роботи, оформлена ві-

дповідно до додатку І до Положення про кон-
курс. Анотація до роботи повинна відобра-
жати її актуальність та отримані авто-
ром(ами) наукові або науково-практичні ре-
зультати; 
 відзив наукового керівника про ступінь 

самостійності виконаної роботи (у довільній 
формі); 
 рішення Вченої ради вищого навчального 

закладу про представлення роботи на кон-
курс (якщо перший тур не проводився); 
 акти про впровадження  результатів робо-

ти, копії патентів, статей автора тощо (якщо є). 
 
Голова галузевої конкурсної комісії, про-

ректор з наукової роботи 
 
                                                     О.В.Садовой 

Організаційний комітет: 
 

Садовой Олександр Валентинович, д.т.н., про-
фесор, проректор з наукової роботи, завідувач ка-
федри електромеханіки, голова галузевої конкурс-
ної комісії. 
Нізімов Віктор Борисович, д.т.н., професор, 
професор кафедри електромеханіки, заступник 
голови галузевої конкурсної комісії, голова секцій 
„Автоматизовані енергозберігаючі електроме-
ханічні системи”, „Джерела та споживачі елект-
ричної енергії”. 
Волянський Роман Сергійович, к.т.н., доцент, 
доцент  кафедри електромеханіки, секретар галу-
зевої конкурсної комісії, голова секцій „Матема-
тичне моделювання електромеханічних систем”, 
„Загальні питання та елементи електротехнічних 
комплексів та систем”. 
Сохіна Юлія Віталіївна, к.т.н., доцент, доцент  
кафедри електромеханіки, голова секції „Електро-
механічні системи з електроприводом постійного 
струму”. 
Дерець Олександр Леонідович, к.т.н., доцент, 
доцент  кафедри електромеханіки, голова секції 
„Електротехнічні системи і комплекси транспорт-
них засобів”. 
Количев Сергій Вікторович, к.т.н., доцент, до-
цент  кафедри електромеханіки, голова секції 
„Лабораторне обладнання для дослідження еле-
ктротехнічних систем”. 
Клименко Юрій Михайлович, к.т.н., доцент  ка-
федри електромеханіки, голова секції „Електроме-
ханічні системи з електроприводом змінного стру-
му”. 
Хмельницький Євген Дмитрович, к.т.н., доцент, 
доцент  кафедри електромеханіки, голова секції 
„Показники якості електричної енергії”. 
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Наказом Міністерства освіти і науки України 
„Про проведення Всеукраїнського конкурсу 
студентських  наукових  робіт  з  природни-
чих, технічних і гуманітарних наук 
2009/2010 н.р.", від 01.10.2009 року №904 
Дніпродзержинський державний технічний 
університет (ДДТУ) призначено базовим на-
вчальним закладом з проведення II туру Всеук-
раїнського конкурсу студентських наукових 
робіт з галузі „Електротехніка та електромеха-
ніка”, який буде проходити в лютому-
березні 2010 року. 

Передбачається робота секцій за наступ-
ними науковими напрямами: 

1.Загальні питання та елементи електротех-
нічних комплексів та систем. 

2.Автоматизовані енергозберігаючі електро-
механічні системи. 

3.Математичне моделювання електромеха-
нічних систем. 

4.Електромеханічні системи з електропри-
водом змінного струму. 

5.Електромеханічні системи з електропри-
водом постійного струму. 

6.Лабораторне обладнання для дослідження 
електротехнічних систем. 

7.Джерела та споживачі електричної енергії. 
8.Показники якості електричної енергії. 
9.Електротехнічні системи і комплекси тран-

спортних засобів. 
Просимо кафедри вищих навчальних за-

кладів України за вказаними напрямами до 
18.01.2010 року надати пропозиції щодо ка-
ндидатур для включення до складу галузе-
вої конкурсної комісії.  

Умови проведення конкурсу. 
У конкурсі можуть брати участь студенти і 

студентські колективи (не більше 3 осіб) вищих 
навчальних закладів України. 

Від кожного навчального закладу на кон-
курс подаються не більше трьох кращих нау-
кових робіт – переможців І туру по кожному 
окремому науковому напряму. 

Подані роботи повинні бути закінченими 
науково-дослідними роботами студентів, що 
відображають результати самостійно проведе-
них досліджень з актуальних питань електроте-
хніки та електромеханіки. 

На конкурс можуть бути подані відповідно 
переоформлені дипломні, курсові, магістерські 
роботи. 

Всі представлені роботи повинні мати на-
укове чи прикладне значення або бути 
впроваджені у виробництво чи в навчаль-
ний процес. 

Автори кращих робіт будуть запрошені галу-
зевою конкурсною комісією на підсумкову на-
уково-практичну конференцію, яка відбудеться 
у березні 2010. Переможці конкурсу в кожній 
секції будуть визначені за результатами вище-
зазначеної конференції, а результати кращих 
доповідей будуть надруковані у збірці науко-
вих праць ДДТУ, яка входить до переліку фа-
хових видань ВАК України. 

Наукові роботи, представлені на конкурс, не 
повертаються. На конкурс не приймаються ро-
боти, які подавалися на інші конкурсні змаган-
ня та були удостоєні премій НАН України, га-
лузевих академій або спеціальних премій ві-
домств і установ. 

Вимоги до оформлення конкурсних  
робіт 

Наукові роботи повинні бути оформле-
ні відповідно до Положення „Про Всеук-
раїнський конкурс студентських науко-
вих робіт з природничих, технічних і 
гуманітарних наук" (Додаток 3 до нака-
зу Міністерства освіти і  науки України 
від  01.10.2009р. № 904). 

Представлення макетів і натурних зразків 
не допускається.  

Отримати більш детальну інформацію щодо 
конкурсу можна за телефонами: 
+380974835511 (д.т.н., проф. Нізімов В.Б.) 
+380674985064 (к.т.н., доц. Волянський Р.С.), 
або за електронною поштою: 
sadovoy@dstu.dp.ua (д.т.н., проф. Садовой О.В.) 
voliansky@ua.fm (к.т.н., доц. Волянський Р.С.). 

У випадку подання робіт з порушенням 
вимог Положення про конкурс, конкурсна 
комісія має право відхилити їх від участі в 
конкурсі (з зазначенням причин). 

На титульному аркуші розміщуються: 
– назва напряму конкурсу, за яким вико-

нана робота; 
– назва роботи;  
– девіз; 
– рік виконання роботи. 

 
Роботи приймаються до 1 лютого 

2010р. за адресою: 
51918,   м. Дніпродзержинськ,  

вул. Дніпробудівська, 2. Дніпродзержинський 
державний технічний університет. Науково-

дослідна частина, корп.6, к.12. 
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